Согласие на обработку персональных данных

Настоящим в соответствии с требованиями Федерального закона РФ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 свободно, своей волей и в своём интересе подтверждаю, что использование сайта https://events.vcht.ru/event/congress-dod-2024 и его сервисов означает выражение моего безусловного согласия на обработку моих персональных данных федеральным государственным бюджетным учреждением культуры «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий», ИНН/КПП 7705002810/772501001, ОГРН 1027739794257. (Оператор персональных данных). 
Я проинформирован(-а), что под обработкой персональных данных понимается: 
– любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными;
– сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление данных;
– передача, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными, предусмотренных действующим законодательством РФ.
Настоящее Согласие выдано мною на обработку следующих персональных данных:
· Имя, Фамилия, Отчество (при наличии);
· электронная почта;
· страна;
· регион проживания;
· населенный пункт;
· место работы;
· должность;
· стаж;
· сведения об образовании;
· возраст.

Моё согласие выражается в форме конклюдентных действий путём заполнения формы обратной связи либо анкеты на сайте Оператора или иное предоставление моих данных Оператору.
Я подтверждаю, что Оператор персональных данных вправе использовать мои данные в целях, определённых Политикой конфиденциальности и другими документами, определяющими порядок работы с персональными данными, а также информационных рассылок, выполнения требований законодательства Российской Федерации, анализа и улучшения качества проведения мероприятия, для предоставления мне информации коммерческого, в том числе рекламного и информационного характера, через любые каналы связи, в том числе по почте, смс, электронной почте, телефону.
[bookmark: _GoBack]Подтверждаю, что ознакомлен (-а) с положениями Федерального закона РФ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 и политикой конфиденциальности сайта https://events.vcht.ru/event/congress-dod-2024 права и обязанности в области защиты персональных данных мне понятны.
Срок, в течение которого действует согласие определяется (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации) до истечения срока исковой давности (течение срока исковой давности определяется в соответствии с нормами действующего законодательства); до даты получения Оператором отзыва согласия Пользователя на обработку его персональных данных; до прекращения (ограничения) правоспособности Оператора; либо при наступлении обстоятельств, при которых обработка персональных данных должна быть прекращена, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
В случае отзыва мною согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2–11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10 и ч. 2 ст. 11 Федерального закона РФ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006.

Реквизиты оператора:
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий»  
(ФГБУК «ВЦХТ»)
Адрес: 115114, г. Москва, 
ул. Дербеневская, д.16
ИНН/КПП 7705002810/772501001
ОГРН 1027739794257
Телефон: (499) 235-51-26
Электронная почта: info@vcht.ru
Платежные реквизиты:
УФК по г. Москве (ФГБУК «ВЦХТ» (л/с №20736У53780))
р/с № 03214643000000017300
ГУ Банка России по ЦФО//УФК по г. Москве. г. Москва 
БИК 004525988
ЕКС № 40102810545370000003 (в поле № 17 платежного поручения)

Приложение:
Перечень третьих лиц, имеющих возможность получения доступа к персональным данным Субъекта:

Министерство просвещения Российской Федерации
Исполнитель по Контракту: Индивидуальный предприниматель Александров Николай Игоревич, Местонахождения г. Москва, ИНН 771765079553

